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іністерство освіти та науки України

Заклади вищої освіти

Заклади фахової передвищої освідЛЬ

Про 
II ововпрактичної конференції
«Виклики та перспективи соціально-економічноі'о
розвитку залізничного транспорту — УКРПРОФЗТ 2021»

Шановні колеги!

Державний університет інфраструктури га технологій спільно із Радою 
профспілки залізничників і транспортних будівельників України < ініціаторами 
проведення 'Міжнародної науково-практичної конференції «Виклики та перспективи 
соціальїю-економічного розвитку залізничного транспорту' - УКРПРОФЗТ 2021», 
що у 202 і році проводиться вдруге. Конференція має стати унікальною дискусійною 
платформою для провідних вчених, представників органів влади та бізнес-спіл ьноти 
з обговорення нових викликів, обумовлених тривалими трансформаційними 
процесами у галузі та змінами в інституцюнальному середовищі, та перспектив 
соціально-економічного розвитку залізничного транспорту.

Зважаючи на гостроту піднятих питань, в організації Конференції крім 
Державного університету інфраструктури та технологій і Професійної спілки 
залізничник!в і транспортних будівельників України беруть участь представники 
Верховної Ради України. Міністерства інфраструктури України., AI 
«Укрзалізниця», Міжнародної федерації транспортників, Українського державного 
університету залізничного транспорту га Українського державного університету 
науки і технологій. Прогресивні наукові га прикладні ідеї } сферах технічної, 
фінансово-економічної та соціальної політики стануть важливою основою 
формування комплексу цінних рекомендацій ■ ю.,. ного соціально-орієнтованого 
розвитку залізничного транспорту в цілому та AT «У крзалізниця» зокрема.

Державний університет інфраструктури та технологій звертається до Вас з 
проханням підтримати захід участю наукових і науково-педагогічних 
працівників, активних здобувачів вищої освіти та проінформувати а іміністрації 
та колективи закладів освіти про проведення Конференції.

Дякуємо за співпрацю!
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